

Праздничные мероприятия, посвященные 868-летию Москвы, посетило 10 млн человек

08.09.2015

По информации Мосгортранса – в День города, который прошел 5-6 сентября, общественным транспортом воспользовались 20,5 миллионов человек. Метрополитен перевез 14 миллионов человек, наземный городской транспорт – 5, миллиона, а пригородные электрички – 1,4 миллиона человек. По предварительным подсчетам, площадки открытые в честь Дня города посетили 10 миллионов человек. В первый день праздника популярностью пользовались центральные площадки мероприятия, во второй – парки и городские площадки. За минувшие выходные прошло более 500 праздничных мероприятий. Гости праздника бесплатно получали сувениры с символикой Дня города. Программа праздника была составлена москвичами, путем голосования на портале «Активный гражданин».

□

управа Головинского района

Адрес страницы: <http://golovinskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2137741.html>

[Управа района Головинский города Москвы](#)